

9.16  
THURSDAY  
耶利米哀歌  
4:1-22

以東人哪，烏斯的居民哪，你們盡情歡笑享樂吧！你們的災禍也快到了；你們也得赤裸蒙羞。錫安已經償還了罪債；上主不會使我們長久流亡。但以東啊，上主要懲罰你；他要暴露你的罪行。（哀4:21-22）

## 面對國際霸凌

當強國巴比倫欺負並且毀滅猶大國時，以東吭也不吭一聲。在國際上，沒有人敢反抗強國，如果有，那就等著被消滅。因此，以東對於猶大所經歷的一切慘劇視若無睹。然而，這一切只是謊言，即使以東沒有幫助猶大，強國最終還是會把他消滅，因為它錯過了小國聯合一起抵抗強國的時機。

這樣的國際霸凌，台灣非常的了解。雖然台灣還沒有被強國中華人民共和國毀滅，但是國際上許多國家都屈服在中國的武力和金錢之下，選擇將台灣排除在外。台灣就這樣在國際上失去了名字，失去了和各個國家平起平坐的機會。

那些欺善怕惡的國家，會不會有一天也如以東，遭到別的強國吞蝕殆盡呢？而相對小國願不願意彼此合作，一起對抗國際上的霸權呢？但願上主制裁恃強凌弱的國家，顧念努力求生、追求和平的國家。我們更要常常為我們的國家台灣祈禱，願上主指引我們，得著公義與和平。

台灣新線聯合陣線記者會 呼籲制憲正名與入聯



「台灣新線聯合陣線」於2021年4月29日招開「Voice of Taiwanese 台灣入聯，正常國家」國際記者會，並且會將台灣多數民意「制定新憲法」與「加入聯合國」的聲音，送至駐台的所有國家代表機構。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

照顧弱小者的主，求祢制裁恃強凌弱者。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

